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ثانوية أحمد امبارك العامرة   عين الدفمى    وزارة التربية الوطهية                                                                         

  مارس                                                                                               مديرية التربية لولاية عين الدفمى 

  شعبة العموم التجريبية

مادة العموم الفيسيائية في           ختتبارالاان الإتصحيح   

 )التمرين التجريبي (  ط(انق ) التنرين الأوّل :

 امبروثوهول امتجريبي متفاػل المؼايرة   -1

3     :  مؼادلة ثفاػل المؼايرة الحادث  -2 3 2CH COOH OH CH COO H O    

لدينا :    ة امؼلاكة : ت صح اجبا -3
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    :      المنحنى امبياني  رسمو الجدول   -4

 

 

 

 

 :الحجم المضُاف غند هلعة هطف امتكافؤ   -5
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  :ج امترنيز المولي لمحوول حمظ الإيثاهويم ااس تنت 
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 :     المذُابة mكيمة اهكتلة  و في الأخير

     0.01 0.1 60 0.06am n M C V M g          

حا امطفة امغامبة   -6 2BVلم mL                 :3.4pH pKa     : 3امطفة الحمضية هي الأغوب أيCH COOH 

:     ن المناسب اهكاشف المووح   -7 8.2 8.1 10EpH       امفينول فتاميناهكاشف المناسب ىو 

 

    نقاط (  التنرين الثاني :  )     

  رسم امترهيب امتجريبي الموافق . -1

لليا شحنة المكثفة   -2  : المؼادلة امتفاضوية امتي تٌح

    بتعبيق كاهون جمع امتوترات نجد :    C RU t U t E   
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     لدينا :    
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  . E ونذا ثوتر المولد  Cسؼة المكثفة  -4
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 : تجربة مع امتؼويلالموافق هكل نحنى الم    5-

4حيث )  3و  2هفس كيمة امشحنة امؼظمى تماما مثل امتجربتين  (b)و  (a)نومنحنيين 

max 3 10q C E c     وهكن ، )

2)  2أسرع فيو يوافق امتجربة  (b)المنحنى  0,5s   ، )  و المنحنى(a)  و بامتالي يوافق ،   3يوافق امتجربة(c) 1امتجربة 

 

  نقاط (    التنرين الثالث :  )     

 :  Zو   aامؼددين  كيمتي  1- 

                  235 1 140 94 2a                                        92 38 54Z     
 :   يوراهيوم ب امنلص اهكتلً لاوشعار هواة ام احس 2-

                     282 3,29 10 0.19812U n Xe Sr nm m m m m m Kg uma         

رة من ىذا امتفاػل احس 3-  : ب بالجول ثم بالميغا إهكترون فومط امعاكة المحرح
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 : امتفجيرجيا اهت نتلة امبترول املازمة لإهتاج هفس كميحة امعاكة  امتي حساب  5-
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    نقاط (  التنرين الرابع :  )     

 :    حسب كاهون جمع امتوترات : t=0حساب امتوتر بين ظرفي اموش يؼة غند  -1
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 ( ) ( )b Ru t u t E               ( )
( ) ( ) E

di t
L ri t Ri t

dt
   

غند امنظام الدائم :           
max( )i t i           و( )

0
di t

dt
            : أيmax

E
i

R r



  

0,5 

0,25 
0,25 

0,25 0,25 

0,5 0,5 

0,25 0,25 0,25 

0,25 

0,5 0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,25 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

-   خير لك أن تسأل مرتين من أن تخطئ مرّة واحدة                                                         3 - 2014نحو بكالوريا 

 

و يكون  غندىا :    
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  كيمةR   : من امؼلاكة أػلاه نجد إذن  :          
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)( المؼادلة امتفاضوية مـ  أ -3 )bu t : 

)بتعبيق كاهون جمع امتوترات نجد :         ) ( )b Ru t u t E        : أي( ) ( )R bu t E u t  (........................1) 
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 لدينا من جهة أخرى :  
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 ( نجد :3( في امؼلاكة )2( و )1بتؼويظ امؼلاكتين )
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و في الأخير نجد باملسمة ػلى  L      :
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 تؼويظ بالحل في المؼادلة امتفاضوية  نجد :  بام :   Bو   Aب( ايجاد امثوابت 
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 ثؼيين ثابت امزمن الموافق هكل حالة :    -4

نجد :                           %37باس تؼلٌل ظريلة    12 3 0.37 3 6.33V     

1نجد بالاسلاط نلٌ يوضحو امشكل امليمتان :           25ms        2و 12.5ms  

 1 1 0,8L R r H    

 2 2 0,4L R r H     
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 نقاط (     التنرين الخامس :  )     

100هلوم بأخذ حجم كدره       :شرح ظريلة امتحضير  -1
5

20
mL ( 5بواسعة ماضة غياريةmL  من المحوول الأضلً ، هفرغو في )

 ( ثمح هضيف الماء مع امرج ثدريجيا حتى خط امؼيار . 200mLحوجلة غيارية )

  :ا(  المؼادلة المنمذجة متفاػل المؼايرة الحادث -2

   المؼادلة امنطفية ملارجاع :                2
2 2

aq aq
I e I    

المؼادلة امنطفية ملأهسدة :              
2 2

2 3 4 62 2
aq aq

S O S O e    

  امتفاػل الحاضل :   مؼادلةبالجمع نجد 
2 2

2 3 2 4 62 2S O I S O I     

م   :ب( جدول امتلدح
2 2

2 2 3 4 62 2I S O S O I     ل  مؼـــــــادلة امتحوح

0 0 2 2C V 1 1CV 0 ابتدائية ح 

2x x 2 2 2C V x 1 1CV x  tx اهتلامية ح 
2 fx fx 2 2 2 fC V x 1 1 fCV x fx نهائية ح 

  من الأفراد اهكيميائية الأربؼة :فرد الموافق هكل نحنى الم جـ( 

2يوافق ) 1المنحنى    و منو : 3يتزايد بنطف امنس بة امتي يتزايد بها المنحنى  1المنحنى -

4 6S O  يوافق 3( و المنحنى(I  ) 

2يوافق ) 2المنحنى يوافق امفرد المحد كبل امتكافؤ و منو :           2المنحنى  -

2 3S O  4( و المنحنى (2يوافقI ) 

  :ب ترنيز جنائي اميود المؼاير اج الحجم املازم لحدوث امتكافؤ ثمح حسااس تنتد( 

2من امشكل المؼعى غند امتكافؤ:   14EV mL    

 ُ 1س تهلك حينئذ المتفاػوين في آن واحد :   ي 1 0mCV x   2   و 2 2 0mC V x         :   2أي 2
1 1

2

E
m

C V
x CV  

               و بامتالي : 
2

2 2
1

1

8 10 14
0,056

2 2 10

EC V
C mol L

V

 
  


 

  :ج كيمة امترنيز المولي لمحوول جنائي اميود في املارورة اىـ( اس تنت

ة إذن :   21المحوول مخفحف  0مرح 120 20 0,056 1,12C C mol L     
   

 

 

 غير راغب في التعلّم . أن تكون باً منعيْ لُأن تكون جاهلاً أقّ    
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